

Прокуратурой района направлено в суд исковое заявление о взыскании с местного жителя денежных средств в пользу Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации и ЕАО за незаконное получение пособия по временной нетрудоспособности.

Так, проведенной проверкой установлено, что местный житель за денежные средства приобрел больничный лист для того, чтобы иметь основания не выходить на работу, который предоставил в отдел кадров организации.

В результате преступных действий ему было выплачено пособие по временной нетрудоспособности в размере 43 367,45 руб.

По результатам рассмотрения искового заявления требования прокурора удовлетворены с местного жителя взыскано 43 367, 45 рублей необоснованно выплаченного пособия по безработицы.

Прокуратурой района направлено в суд исковое заявление о взыскании с местного жителя денежных средств в пользу Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации и ЕАО за незаконное получение пособия по временной нетрудоспособности.

Так, проведенной проверкой установлено, что местный житель за денежные средства приобрел больничный лист для того, чтобы иметь основания не выходить на работу, который предоставил в отдел кадров организации.

В результате преступных действий ему было выплачено пособие по временной нетрудоспособности в размере 43 367,45 руб.

По результатам рассмотрения искового заявления требования прокурора удовлетворены с местного жителя взыскано 43 367,45 рублей необоснованно выплаченного пособия по безработицы.

В прокуратуру района обратилась женщина с просьбой защиты её интересов в связи с гибелью супруга на производстве.

В ходе проведенной проверки установлено, что в мае 2023 года с её супругом в ходе производства работ произошел несчастный случай, повлекший гибель. Основной причиной несчастного случая явилось проведение работ, не указанных в наряд-допуске, а также расширение места и объема задания, в том числе неудовлетворительная организация безопасного ведения работ, отсутствие надзора за соблюдением требований безопасности.

Работодателем не были обеспечены безопасные условия труда и не компенсированы моральные и нравственные страдания заявительницы.

В целях защиты её интересов прокуратурой района направлено исковое заявление о взыскании с работодателя морального вреда в размере 1 000 000 рублей.

По результатам его рассмотрения исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Решение не вступило в законную силу.

Прокуратурой района по обращению гражданина, проживающего в многоквартирном доме в п. Новый Ургал, проведена проверка в ходе, который выявлены нарушения в деятельности управляющей компании при управлении многоквартирным домом.

В ходе проведения осмотра многоквартирного дома в п. Новый Ургал установлено в помещениях подъездов и лестничных клеток наличие бытового мусора (стеклянные и пластиковые бутылки, упаковки от продуктов питания, окурки сигарет, клочки бумаги).

Имеет место повреждение оконных проемов, оконных рам окон, расположенных в подъезде, лестничных клетках и коридорах указанного многоквартирного дома.

По результатам проведенной проверки в управляющую организацию внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.

Директор управляющей организации привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ в виде штрафа в размере 25 000 рублей.

Прокуратурой Верхнебуреинского района утверждено обвинительное заключение в отношении местного жителя, который за взятку приобретал листки нетрудоспособности.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (дача взятки должностному лицу, через посредника за совершение заведомо незаконных действий и дача взятки через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия 44 – летний местный житель имея умысел на получение листков нетрудоспособности для получения прав на освобождение от должностных обязанностей по уважительной причине связался со своим знакомым, который позиционировал себя как лицо имеющие необходимые связи для получения листков нетрудоспособности. Согласно оглашенным сведениям стоимость одного дня нетрудоспособности составляет 800 рублей, поскольку обвиняемому необходимо было получение больничного на 30 дней он передал знакомому (посреднику) 24 000 рублей для оформления больничного листа. После чего посредник передал врачу больницы денежное вознаграждение, который осуществил оформление листка нетрудоспособности без фактического осмотра обвиняемого.

В ходе расследования уголовного дела установлено 8 фактов передачи денежных средств местным жителем через посредника для получения листков нетрудоспособности.

В ходе расследования обвиняемый вину в инкриминируемом ему деянии признал в полном объеме.

За совершенное преступление предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере до 30-ти кратной суммы взятки или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5-ти лет или без такового.

Уголовное дело в отношении врача, получившего взятки, находится в производстве следователей Следственного комитета.

Прокуратурой Верхнебуреинского района утверждено обвинительное заключение в отношении должностного лица КГКУ «Ургальское лесничество», который совершил мошенничество в особо крупном размере.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия 60 – летним должностным лицом сообщено индивидуальному предпринимателю недостоверную информацию относительно своих полномочий в отношение него, а именно по воспрепятствованию в подписании актов по приемке работ по лесовосстановлению и опасаясь негативных последствий для себя в виде материальных убытков из-за не подписания акта-приемки выполненных работ, должно понимая условия договора подряда, в части контроля со стороны должностных лиц КГКУ «Ургальское лесничество» и оплаты за выполненные работы, индивидуальный предприниматель передал должностному лицу денежные средства в размере 2 000 000 рублей, за действия входящие в служебные полномочия, но не распространяющиеся на индивидуального предпринимателя, а именно за утверждение документов по приемке выполненных работ и их оплату.

В ходе расследования обвиняемый вину в инкриминируемом ему деянии не признал.

За совершенное преступление предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере до 1 000 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3х лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Уголовное дело направлено в Верхнебуреинский районный суд для рассмотрения по существу.